

День чтения 2021



***Тайны создания, загадки природы  
Людей волновали, манили всегда.  
Разум и воля сподвигли народы  
Исследовать космос, ваять города...***

Президент В.В.Путин подписал указ о проведении в 2021 году в стране «Года науки и технологий».

За последние несколько веков мы совершили бесчисленное множество открытий, которые помогли значительно улучшить качество нашей повседневной жизни и понять, как устроен мир вокруг нас. Оценить всю важность этих открытий очень сложно, если не сказать, что почти невозможно. Но одно ясно наверняка – некоторые из них буквально изменили нашу жизнь раз и навсегда.

Наука — это деятельность, при которой человечество узнает и складывает в единую систему разнообразные факты об окружающей нас действительности.

Существует множество научных областей, которые направлены на изучение космоса, живых организмов, их жизни и многие другие. Люди, которые вносят вклад в развитие этих областей, называются учёными.

Наша страна дала миру множество уникальных имен и научных открытий, которые сыграли большую роль в развитии Человеческой цивилизации: М. Ломоносов, К. Циолковский, И. Павлов, Д. Менделеев и многие выдающиеся ученые, перевернувшие мир своими достижениями.

По традиции, каждый год, проходит областная осенняя акция «День чтения!» с 4 по 8 октября в школе проходила неделя науки «В мире научных открытий». Школа - это всегда наука. 8 октября прошла акция «День чтения 2021!» под девизом «Читай! Найди свой путь к науке!»

Мир НАУКИ, как что-то загадочное, сложное, порой непонятное и волшебное, манит и интересует людей. Для учащихся это явилось поводом заняться исследованиями и узнать что-то новое, а также возможностью проявить творческие способности в научной деятельности. Ребята участвовали в конкурсе рисунков «Мир науки глазами детей», приняли участие в семейном областном конкурсе лэпбуков «Весь мир на ладошке», ученица 9 класса Стручкова Дарья приготовила презентацию «Великие имена и открытия» о М.В.Ломоносове, в легоконструировании построили город «Наукоград»... В БИЦ была оформлена книжная выставка «Мир науки на книжных страницах». В рамках недели для учащихся 5 – 9 классов были проведены олимпиады по русскому языку, истории и обществознанию. И в завершение - итогом прошёл единый урок чтения «О, сколько

нам открытий чудных!», на котором учащиеся, погрузившись в атмосферу увлекательных гуманитарных наук и различных видов искусства, узнали об учёных, которые внесли вклад в науку и бесчисленных научных открытиях. Каждый класс сумел проявить себя, заявить о своих способностях.

Путешествие в мир наук получилось очень интересным, насыщенным и разнообразным. Учителям удалось погрузить ребят в увлекательную, до сих пор ещё полную тайн атмосферу науки и помочь учащимся раскрыть свои интеллектуальные и творческие способности.

Не все станут новыми великими Ломоносовыми, Павловыми, Королёвыми, Менделеевыми, Репиными, Толстыми или Чеховыми, но каждый может стать просто успешным врачом, инженером, энергетиком - специалистом, обладающим высоким уровнем знаний. Главное, научиться приобретать эти знания, уметь использовать их в жизни и стремиться к новым вершинам.

